

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Mgr. et Bc. Simona Kubešová
 Autor práce: Lucie Svatošová
 Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**
 Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – kombinovaná forma studia**
 Název práce: Ošetřovatelská péče o nemocného s deliriem tremens
 Akademický rok: **2013/2014**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	X			
Samostatnost a aktivita studenta	X			
Spolupráce s vedoucím práce	X			
Celkové rozvržení práce	X			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	X			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	X			
Analýza a interpretace výsledků	X			
Praktická aplikace výsledků	X			
Přiměřenost a způsob citace literatury	X			
Formální a grafické zpracování	X			
Úroveň jazyka	X			

Stupnice hodnocení úrovně:
 výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Studentka zvolila aktuální, úzce specifické téma, přesto jej považuji za přínosné i pro všeobecné sestry z jiných oborů, neboť s pacientem s diagnózou delirium tremens se můžeme neočekávaně setkat prakticky na kterémkoliv zdravotnickém pracovišti a vzhledem k závažnosti tohoto stavu je nutné jeho včasné rozpoznání a intervence.

Teoretická část je členěna v logickém sledu. Specifika a náročnost ošetřovatelské péče u pacienta s deliriem tremens jsou demonstrovány kazuistikou, která vhodně doplňuje teoretickou část.

V praktické části si studentka na základě velmi dobře zformulovaného výzkumného problému stanovila za cíl zjistit míru znalostí a zkušeností všeobecných sester v psychiatrické nemocnici s ošetřováním pacienta s deliriem tremens. Tento cíl byl splněn.

V závěru je doporučeno vytvoření standardu ošetřovatelské péče pro ošetřování pacienta s deliriem tremens. Škoda, že tento standard, který studentka vypracovala již nad rámec této bakalářské práce, není její součástí, neboť jej považuji za velice zdařilý a použitelný pro potřeby psychiatrické nemocnice.

Velmi kladně hodnotím práci s literaturou, čerpala převážně z aktuálních zdrojů a také využila několik zdrojů zahraničních. Zohlednila všechny připomínky vedoucího a též po formální stránce práce splnila všechny požadavky. Práci hodnotím výborně a doporučuji k obhajobě.

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
(neaplikovatelné škrtněte)				

Datum: 2.5.2014

Podpis:

